



Univerzitetni rehabilitacijski inštitut
Republike Slovenije - Soča



Ljubljana, 14. 7. 2020

Spoštovani!

Obveščamo vas, da bodo **31. dnevi rehabilitacijske medicine z naslovom IZBOLJŠAVE V KLINIČNI PRAKSI**, v duhu previdnostnih ukrepov zaradi pandemije SARS COVID 19, potekali v obliki **spletnega seminarja v četrtek, 1. in v petek, 2. oktobra 2020**.

Tehnično izvedbo spletnega srečanja bosta omogočila sponzorja, podjetji **Cisco** in **SRC**, ki bosta udeležencem poslala povezave in navodila za dostop do spletnih predavanj, zato vas vljudno prosimo za vaš **e-naslov**, na katerega boste prejeli vse informacije v zvezi s potekom strokovnega srečanja preko spleta.

Prosimo vas, da nam vaš **e-naslov** za prejemanje spletnih povezav, navodil in ostalih informacij, pošljete **do 25. julija 2020** na e-naslov: ela.loparic@ir-rs.si.

Kotizacija je **znižana za 50,00 Eur** (vsem, ki ste kotizacijo že nakazali, bomo omenjeni znesek vrnili).

Vsem, ki boste kotizacijo nakazali **do 20. septembra 2020**, bomo z navadno pošto, že pred začetkom spletnega srečanja, poslali tiskan zbornik in potrdilo o udeležbi, ostalim pa po prejemu plačila kotizacije na osnovi izdanega računa.

Vsa predavanja bodo izvedena po priloženem programu, vključno z vabljenim predavanjem profesorja iz Turčije (Prof. Levent Özçakar, Hacettepe University Medical School, Department of Physical Medicine and Rehabilitation, Ankara, Turkey).

Delavnica US Imaging and Guidance for Interventional Physiatry je žal **odpovedana** in predstavljena na čas, ko bo možna izvedba delavnice v živo. Vsem, ki ste kotizacijo za delavnico že plačali, bomo znesek v višini 30,00 Eur, vrnili.

Vse, ki ste za srečanje že prijavljeni, vljudno prosimo za potrditev udeležbe, ostale pa lepo vabimo, da se še prijavijo in sodelujejo na spletnem srečanju.

Zahvaljujemo se vam za sodelovanje in razumevanje.

Z lepimi pozdravi.

Strokovni vodji srečanja:

Prof. dr. **Helena Burger**, dr. med.

Doc. dr. **Nika Goljar**, dr. med.

Strokovna direktorica Inštituta:

Doc. dr. **Metka Moharič**, dr. med.